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TYSKEREN I STOCKHOLM.

bot skulde vrere knlynefide at
I10/11 bur måttet forlate b/nIfot und-g
oltkupasionen, ber namme vlikt fil å
aIsr„ rtb.kreaj.m og foråkngliet ved
robvår moinfe mandir eller aLrif

lia • EIV forhold Itjtonoror  .rol elle:
nin ort må v•are. hemuteligo. Eil
teler ikke em eing von vil bringe
loik i ulykke, dervon dL kommer til
tinialcns kunaskop. En benkrIer ikke
fiendens ap:Hilerks.ornbet på våre
indre forbold aclv om ån Ikke direktå
bring-er folk i fare ved å aftva det.
Dietrvekte er der noen rå penonei
thenfor Norge sorn her glemt dette
enkle nns.joert:I: bud. VI talr foran
OSS noen publikasjoner sont aldti
dfulle ha sett dageuf lyå • og del rr
vårl blp at derne ujvanden må
fram til rette verlkotirmeo.dr.

ljnr nommer fikk LeS.P. den i:/egale
laddee kr fago-ganirlsjonin tikendt

• en brosjyre na tanekholm nom be-
s bendlet st jlingen i farorgenhasjo•

Den Ira Erigortr utOrådd on
over. InnIssA •ler var inddledid av
en sfik korakter at den rlegale le-
delsr avan à sjire den, I disia dage
cr v_i blitz bekjent med at der rt
thkommet en bok på Ranniers for-
lag i Sverige: «Norgen tredje kris•nårr,
Vtattnok er det tiktede et ;terkt
behov for å granske vårt folka poli•

401u
Vårt m2J: Slå nasistene Frihet
for alla tolkeslag.

OR NORSKII PATRIOTER

Ithke biatesria savel for sem under
okkupaejonsu. men tiden er ikLe
inne til å offenairgjore resultatst av

idenår fordfning nå Dit er heikr
I ikke våå hentrkt å herore innhoLlet
ji den nye bokn, tolv om .1n: ifire•
holder de grateste forfalsktaraer av
12cuntaterningeåe. men vi ficiaer tiet
•oalvendig å setle fingerto på ilen
form for angiveri som unterdee f
beka. Vi brieger derfar rt Iiin rilut :

«Den nomka erIseilnrUaefts
inneelandyrå er el norrt
navo på kom:nunist på • fiets
politiske byrån.

Vi Eer bot: frå n't •drune pfleiand
vhterlig rr nriktig. Men kjern er
na fornaterea ev denne 0:•;:stkIsock•
kende bokt Ferfatannrn er. •n I y tt-
k e .r. ved navn Willy ift n.e:. Og
dennr Willy Br.11hIl nn it ke en tye-
ker rrtt oft Aoti, mou P11 Ile£knit

sart ty-ker, nu tytknr med en tvii-
arm forted. De", kan kanskje tenere
bli nod‘andir å gi EttflatIC ,E,p54y8-
„i„g" con tyakeren Willy Brandt.
I dno; vii vi innsismuke oss til å
stille noen snorsrnith
Ilvilke nora ta en n et det ram
triererer ..notiront theltyskeren
Uilly Ittrodit liveto har nerget for
å få analverboka ona grenna?
Ifv-årn distribueror een her i laudet?
Vi er blitt gjo-t kjent med at an-
svadige patrioter nekfer å dirsribu-



ere dep og at der n ncdhsgt protest
mot sitgiveleen. Deuue apptreden
vil fd almen tilskindog av alIe
pattioter i vhat laud.
Forovrig må det were tillatt å Ine-
raerke at det nvenasker ost at
tyskreen Brandt utgir
en bek på semask forIeg hvori han
anhefaler oss nordmean å fere en
vågen:os ahrign inot
Som nordmenn vtl v he/ler ikko
fraskries ham denne rett. Det vi
vil setn fingsren po es at tysk e.
r e n mader eitt atbehle med å na-
behde denne ontaimile politikk ovez-
for 091 angivenge naive uordhoere
sarntidig ittleverer vare beste lands-
menn til getnepo og okkupasjons-
malcten.
Vi bertstilier til tår regjering at den
griper inn overlor de impffsene i
i denne eak. Den nasjonate fronten
her hjentme knn ikke rolig se på at
iman få usuasvadige personer ntenfor
landet Itringer vår nasjonale sak i
fate.
Tiden krever orntanke, ansvar eg
diiplia ov bver enkelt stv oas.

TYSKERNE SJØL kan fortelle at
års dagen for okknpasjonen av

Belgia ikke kan feires som nuen gle.
deafen. Motmanden fre den helgieke
bafolknMg titten og bærer en ytterst
organhen kmakter. Frkkaregrup-
pene, som er vepnecle asdelinger.
truer deres sikkerhn. Det er forn
tatt tusea ettentater på restauran-
ter for de tyske enndigheter g på
tysk ricadom. Tyskrrue ar ytterst
missneyd med resuitatet av arheida-
mobiliseringen og klager over geist-
lighetens holdnior sento hidrar itI
dette. I tsio tid ekrot tyskerne over

FRONTENE —

Etter månede lang stillhet gikk tys-
kerue ti/ angrep på ustfronten -
Eller 5 dagers offeneiv brulde dc et
tap oom var antrre eun på eft dagen
offensiv sommesen 1912. Deres offen-
siv Imatt da ot.a. 52/11X1W11, måsernei
isikk LII usotongren o når dene skd-
ves e det omtade anm vickante er-
obiet de irscste dage nEE2Tedetatt
tilbakv, de tyske stillinger ved Orel
er pic trIOLIIIITUttpå to steder og nan
knitag Il mill. tyakere er omringet.
Sammeeligrer en de 5 krigsmmre i
Sovjet Sornvddet, vil u finne at
tyskerne Innte året gikk til offensiv
på hele frenten og hadde betydelig
Dentgang, tritet endog Moskve og
Leningract. Sommeren 1912 måtte
de innskrenke ;:ng til susfrorgen, men
hadde der helydefig hentgang, unrIde
Inugt ion Kaukasus G truet
grad. No gikk d til argrep på 1/10
av frouteu, og selr der stopprt det
fort opp. No kan tint nulvsagt hende
at tyskerne enno makte å gå til
offensiv i oi, re,i det er verd å
legc merke til at den tyske Iner
ikke benges n den samine eum ved
krigauthruddet. Antallet soldater Isar
den nok, men kmditeten later sikkert
tateget tillanke enske.
Vestatektene har gått til angnp på

Det er kun .ponrii om
ganske kssrt tid når aya vil være
erolater. Verdien av derte ska! rta

ikke evermardere. Strategiåk hatyr
det roye, de allierte får ryggen tri
torentt eventuelle onstrep på halta,
reen Mover det, eg Iettere tranaport
atenntsen Middelhavet, betyr ikke er-

å ha gjon atutt på a/I metstand
i Belgia.



ohrtngen av oya noe avgjurende --
Det som skal virke avgjorende på
krigen må åtkkert være av ganeke
undze dimenajener.
htdia bar fått valget meltunt over-
givelse. ellet tatM k tig innenfot nitt
eget hod. Det er allerede retlet
=-irrluue Hynnarep mot ttlere Mabenske
Ljtur, Ista. nom or Xen dtasi-
outeene slår stost aup om den plejentl
sul som disse angrep er. J vil få
gjern nas.dtene mertseam på at
enno Easker Denra Musselinis beret-
ninger om bombingeo  aw  de verge-
iose folk aituda, vi basker brur-
dm itsbeaske tlyvere tleltuk i ked-
td.aktniagen at' de cpaaske tadejetinds
emeta tee ng den sp susize jiviIlaolk-

Den gang snakket ikke onei-
pressen ont skjendscledao gber ode-
ludgels • av Lulturverdier.
Hvor som belsi kvinner og barn. ja,
sivilpersoner i det hele tatt, blir ut-
satt for krigens redslut, så er det ers
tryhtelig kardling. Ilvem det enn
går ut over, så foler en det sårt nt
uskyklige fold. skal Et en redtetsfifit
dud på Wfunn av det maktappgjor
som foregår. Det er ininikridd ikke
noe å gjare ved det, Den intale
krig er slik, vi lar veone Oti9 til det.
Hitler og Mussolini hnr hatt møte
og draftet krigen. De fonikrer begge
at det var det enesie Fbrt1 var oppe

bedsurd]ing Tonder motet, Det kar
nikkert mere nok. ii t berret står
overfor et problern som 4i ikkebadde
tenkt SCI`; tualigheten av skunkilnkke
opp, neMlitt den totals otstettelde as
hele sign bevegulse sent de to står
som kdere av. Dct er bigeo vgg thtbi.
Mussolini bar forovrig ikke stert mes
å st. Sekteteerrn i det fatialiske
parli bukit er: lengere tide i ratfle,
uten å revne d'dasstdini en eneste

gaug, erda hin 3n1(e nm nne 54 aks
tucit. som det engettl—amerikanske
budsitatt tH det Hatiginke folk. Det
kusIdu vunt tutturEk at landets første
statsmuon  var  hlitt nevnt, det vilde
ban ugsa blitt for kore tid eiden,
Stort stli see uet lyvt nt fest den
ftikeHelakerde del av blennekkaketen.
Det er dog- Mgen rtural tji overdre-
Vel3 opptimiente. skal itå
rit dat oppgjør uron no det
vil, turtsette 1.1 den ene matt hat
lidd totalt nedgelog. ibgent det
kast 111M. ikke berske noen tvil om,
men det er vtul å Jugge meekr til
at dtt enflo RuIl fl vuldsomme resur-
ang, den tyske krigsmaskin er enno
ikke på tangt rner slant. Det er largt
fra frontene til selve Tysklmed, ust
derne kung regne med at
tyskerne rn alas på eger jord.
Hert Josicriag vil derfor veme en lang-
siktig alltere. Det tant
som gjor at kr:gen m stutt fer derme
avis knTIMICT lit. rnen det er shiet
som en ikke kan innatille scg på vit
bende. Det er eikrest å innstille seg
-pa enno minst 1 åre krig. Dit ten-
nene sammen, la ikkc treugslene ta
mot  ng  humar, husk at øet tram
for dt gjekler were ai form» den
dag evieren er vår.

FEHTE IsOLON.NE —

Menneskenes historie kjettner mange
eksempler landsførreden, men nr-
dti før kar en eint gjort Lestfkkeher
ok tandeturreleri til det siktigete
keld i utem ikspolitikken albc aom

Ijor krigen - uss, stmlig rå
gjny Hitter nle fur k finne egenter
den okkoperte stal. Fot krig i, sik

man gjeunom fingdene mcddisse fotka
un trass av advarskr, og det Ide opp-



rettet sterke femte-kolonner i Fran-
krike med Laval i spissen,
med Mossert„ i Belgia med De Grell
og Norge ble Quisling satt i spis-
sen for Janddorredern. Etter st sto•
re delrr av Sevjet Sameeldet ble ok-
koperr itn tyskerne forsekt å skaffe
org ogooter der, men med. sysert dkr-

resaltat Dette viser bta folgende
elostormel Etter mobringen av en
koth-by ble itmhyggerne kalt sam
men og tyskerne sporte run det var

noen slint vikle gå irtn for dem og
jul borgenneeter I landskyrn. En
ellte VIrldt0 brg. mea han ble mnid
delbart etter skutt av partisaner.
I Leningrad-distriktet hend te. Ilue

ligoende. Del vur en sr)111 giak med
på å tjene fedrelandets fierder. Også
han fallt for ei parlisainkeile. Det
rusaiske folk er skånstblost når det
gjdder forredere. De. vet otryd.
delsrn av forreierne er et viktig Irdd

kampen mot de ty-ke okknpanter.
Det vet ogsår patriotroe i t okko
perte land i Vest-Europa. I tre år
ber Idiller fon kampen mot de ti
ligere offnerer i dro holiamatle arme
for å få dem til å ttene Tyskland.
En lot seg tanevoe til sjef fm dc
honandske frivillige. Mea han vsr
ikke sjef leoge. Hau ble skutt av
en hollandsk parriot Den nasistiske
limlbruks- og propagandaminister
Mussens regjering hle nylig hårdt
såret. Lederea for det tyske masi-
parti i Holland, Srnidt, er også blitt
drept av pnriotrne. 1 Beigia er en
rekke av de ;Iitler-fasktiske rLnister
blitt otryddet. 0.: i Frankrilte bar
man også tatt opp en forbitret kamp
mot reprnentantene for bemte ko-
lonne, og de vente unlettett
Den thrie er nå kommet da
etteo armeez vil smelte sammen med

den kamp som de nodertryktg fons
form mot de tyske imperalister.
Siensynslose slteg mot forredeme vil
pftritynde seiren over de lyeke rover-
bander og Ininge duern for menness
keherens befriebe fra det fasistiske
åk mermere.

PATR1OTER I XAMP —

1 Trandheisus lown har norske pa-
trioter satt fyr på et tyric baudels-
skip Ved Ilsmac er et lyak tog
med tropper avsporet
I lajobenhavn har thmske petrioter
lagt brunber med langsom virkning
i en hadrift. Eksplosjonen forårsa-
ket Mor skade. 1 en tekstilfahrikk
som artudder for tyskerne treogle
ealrioler inn ou surte fyr på fabrik-
ken oo rostofflagno.
De fron4zo poiriotor bar fornetket
sm komp mot 4 tyske okkupanter.
Fr..111AW rrnlikliTOrer lijir i omegeen
ev Abbeville avsporet et tyr.k tox.

Arbeiderne ved ev fabrikk som fram-
stilte flymotorer for tyskrrne har
gjort tlere av J. vialigoe maskiner
ubrukrlige. En hoterestående Iy‘k;

pokilifunk§jumyr tr Witt skott i Paris.
I Amiens har pAdeteer kastet bånd-
granuer lon i et liii. som var be-
berld av tyske Menge ble
drept eg eirM. I Lyon har frank-
rintrene satt fyr på et nljedepot og
20 toon drivsteli lde odelagt Et
militsenog har de ogrå aveporet.
Maalps tyskere ble drept og kvestet
fl Entrodatiss nasjonahlsg oppoådde
de jugortsviske friskarer en ny stor
srir. 8 divisjoser av tyske og vasall-
tropper ble slatt prtsSukt. deriblant
dere tyske Prios Eugens SS divisjoa.


